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O questionário de avaliação da coordenação foi desenvolvido de forma conjunta 

com os professores do Departamento. Depois foi enviado via SIGAA e e-mail 

para todos os alunos matriculados no total de 209. O resultado obtido foi de 73 

respondentes o que equivale 34.92%. O questionário foi elaborado no Google 

docs e sem identificação do respondente. O questionário ficou disponível no 

período do dia 10 a 18 de dezembro de 2020. 

 
Conforme as respostas dos alunos respondentes 89% estão satisfeitos com o 

relacionamento e comunicação que a coordenação tem com eles, principalmente 

sobre as informações prescindíveis para o desenvolvimento deles no curso. 

Neste mesmo sentido a maioria dos alunos respondentes também estão 

satisfeitos 86,3% e 83,5% tanto pelo conhecimento apresentado pela 

coordenação sobre processos acadêmicos aberto pelos discentes e em relação 

aos esclarecimentos prestados pela coordenação sobre aspectos pedagógicos, 

podemos citar como exemplo o Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), matriz 

curricular, estágios entre outros. E 79,4% dos respondentes disseram estar 

satisfeitos com o horário de atendimento aos discentes disponibilizado pela 

coordenação. 

 
Quanto a oferta e adequação de monitoria das disciplinas 76,7% discentes estão 

satisfeitos com a atuação da coordenação. Consideram ainda em sua maioria 

76,7% satisfatórios os cuidados da coordenação com a infraestrutura do curso, 

como os laboratórios, acervo bibliográficos, salas e outros. De forma similar os 



respondentes 79,5% também estão satisfeitos com a captação e 

acompanhamento dos estágios obrigatórios. 

 
Em relação ao estimulo proporcionado pela coordenação para a realização do 

estágio não obrigatórios a satisfação é maior 84,9%, sendo bem similar 82,2% 

ao estímulo proporcionado pela coordenação aos discentes para as atividades 

de extensão. Já em relação da coordenação para os alunos participarem de 

pesquisa e iniciação científica a maioria está satisfeita 75,4%, mas esse número 

foi o menor entre os estímulos proporcionado pela coordenação. 

 
Sobre a postura ética da coordenação com os discentes 89,1% dos 

respondentes estão satisfeitos, bem como 86,3% dos discentes estão satisfeitos 

com a iniciativa e sugestões da coordenação para solucionar problemas deles. 

Os resultados da pesquisa demonstram ainda que 89% estão satisfeitos com o 

comprometimento, envolvimento, motivação, interesse, incentivo e dinamismo 

com a profissão. Por fim, de forma geral 90,4% dos discentes estão satisfeitos 

com a coordenação do curso. 



18/01/2021 Avaliação da Coordenação do curso 

https://docs.google.com/forms/d/1u6sa-63vd5p7l9z0D8roiSl8ST07RZ-L-nIsYergdCw/viewanalytics 1/8 

 

 

 

1) Quanto à comunicação e relacionamento da coordenação com os 

discentes: 

73 respostas 

60 

40 

20 

2 (2,7%) 3 (4,1%) 3 (4,1%) 

0 
1 2 3 4 5 

13 (17,8%) 

52 (71,2%) 

2) Quanto à divulgação de informações pertinentes para os discentes do 

curso: 

73 respostas 

60 

40 

20 

2 (2,7%) 2 (2,7%) 
4 (5,5%) 

0 
1 2 3 4 5 

7 (9,6%) 

58 (79,5%) 
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3) Quanto aos esclarecimentos da coordenação do curso sobre aspectos 

pedagógicos como: projeto pedagógico, exigência de pré-requisitos, 

matriz curricular, estágios, TCC, entre outros: 

73 respostas 

60 

40 

20 

3 (4,1%) 
1 (1,4%) 

0 
1 2 3 4 5 

8 (11%) 
12 (16,4%) 

49 (67,1%) 

 

4) Quanto à preocupação da coordenação com a infraestrutura disponível 

para o curso (salas, laboratórios, acervo bibliográfico entre outros): 

73 respostas 

40 

30 

20 

10 

0 
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   4 (5,5%) 

2 3 4 5 

10 (13,7%) 
3 (4,1%) 

21 (28,8%) 

35 (47,9%) 
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5) Quanto ao horário disponível para o atendimento realizado pela 

coordenação aos discentes: 

73 respostas 

60 

40 

20 

0 
1 2 3 4 5 

11 (15,1%) 2 (2,7%) 2 (2,7%) 

16 (21,9%) 

42 (57,5%) 

 

6) Quanto ao conhecimento a respeito de processos acadêmicos (aberto 

pelos discentes), por exemplo, requerimentos, disciplinas, laboratórios e 

secretaria: 

73 respostas 

60 

40 

20 

3 (4,1%) 
1 (1,4%) 

0 
1 2 

   6 (8,2%) 

3 4 5 

19 (26%) 

44 (60,3%) 
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7) Quanto à contribuição da coordenação para captação e 

acompanhamento dos estágios obrigatório: 

73 respostas 

60 

40 
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47 (64,4%) 

 

  

  

  

3 (4,1%) 2 (2,7%) 10 (13,7%)  11 (15,1%)   

8) Quanto ao estímulo proporcionado pela coordenação para a realização 

de estágios nãos obrigatórios: 
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9) Quanto ao estímulo à participação e desenvolvimento de projetos de 

pesquisa e iniciação científica: 

73 respostas 

60 

40 

20 

2 (2,7%) 
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11 (15,1%) 12 (16,4%) 
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10) Quanto ao estímulo à participação e desenvolvimento de atividades de 

extensão: 

73 respostas 
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11) Quanto à oferta e adequação da monitoria de acordo com as 

disciplinas: 

73 respostas 
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12) Quanto à a postura ética da coordenação do curso para com os 

discentes: 
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13) Quanto à Iniciativa de dar sugestões e solucionar problemas dos 

discentes: 

73 respostas 
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44 (60,3%) 

14) Quanto ao comprometimento, envolvimento, motivação, interesse 

incentivo e dinamismo com a profissão: 
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55 (75,3%) 
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15) Quanto à satisfação geral com a coordenação do curso: 

73 respostas 
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